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PROGRAMMIERUNG DER FERNBEDIENUNG

   A> Direktauswahl nach Marke (nur für einige der Hauptmarken) 
1. Richten Sie die Fernbedienung auf das Innengerät der Klimaanlage.
2. Drücken und halten Sie die Taste entsprechend Ihrer Marke gedrückt (siehe Tabelle - z.B. Taste▲
    für LG und Samsung), bis sich die Klimaanlage mit einem akustischen Signal einschaltet. Lassen
    Sie die Taste sofort los, der Vorgang ist abgeschlossen. 
3. Probieren Sie die Bedientasten aus, wenn sie richtig funktionieren, ist die Programmierung abge-
    schlossen, ansonsten wiederholen Sie die Punkte 2-3 .

1. Rufen Sie die Seite www.wellclima.com auf, suchen Sie nach der Marke Ihrer Klimaanlage in der 
    LISTE DER CODES des Modells DOUBLE und finden Sie die entsprechenden Kompatibilitätcodes.
2. Drücken und halten Sie die Taste SET gedrückt, dann drücken Sie die Taste POWER  und halten 
     beide gedrückt. Lassen Sie die beiden Tasten los, wenn der Code “---” am unteren Rand des Displays
    blinkt. Drücken Sie TEMP▲ oder TEMP▼ bis der erste gefundene Code in Schritt 1 auf dem Display 
    angezeigt wird (Sie können die Tasten TEMP gedrückt halten, um schneller durchzublättern).
3. Drücken Sie die Taste SET, um die Programmierung zu verlassen und probieren Sie die Bedienta-
    sten der Klimaanlage aus. Wenn sie richtig funktionieren, ist die Programmierung beendet, ansonsten
   wiederholen Sie die Schritte 2-3 mit dem nächsten Code. 
   ACHTUNG: Wenn die Codes durch das Zeichen - getrennt sind, werden alle Nummern zwischen der 
   ersten und der letzten berücksichtigt (z.B. bei LG 600-609 müssen Sie die Codes 600, 601, 602 .....> 609 
   ausprobieren). Wenn keiner der Codes funktioniert oder wenn Ihre Marke nicht auf der Liste steht, machen
   Sie sich keine Sorgen, mit der automatischen Suche (C) finden Sie den richtigen Code.

1. Richten Sie die Fernbedienung auf das Innengerät der Klimaanlage.
2. Halten Sie die Taste SET gedrückt, nach etwa 6 Sekunden beginnt das Symbol der Codes ’---‘ auf 
    dem Display zu blinken, lassen Sie die Taste nicht los, bis sich die Klimaanlage einschaltet.
3. Lassen Sie die Taste SET sofort los, sobald das akustische Signal das Einschalten der Klimaanlage 
    bestätigt und probieren Sie die Bedientasten aus. Wenn sie richtig funktionieren, ist die Programmierung
    beendet, andernfalls wiederholen Sie die Schritte 2-3.

RÜCKSTELLUNG DER WERKSEINSTELLUNGEN

FUNKTIONEN DER FERNBEDIENUNG

1. Steuerung von zwei Klimaanlagen gleichzeitig
Die Fernbedienung kann zwei Klimaanlagen verschiedener Hersteller und Modelle gleichzeitig steuern, 
ein Umschalten ist nicht notwendig. Befolgen Sie die folgenden Schritte:
1.1 Stellen Sie die Fernbedienung für die beiden Klimaanlagen mit den oben genannten Methoden A, B
      oder C ein und merken Sie sich die Codes.
1.2 Stellen Sie die beiden in Schritt 1 gesuchten Codes mit der Methode B> Manuelle Einstellung des
      Codes ein. Die Fernbedienung kann mehrmals eingestellt werden, nur die letzten zwei Codes werden
      verwendet.
1.3. Drücken und halten Sie die Taste SET gedrückt, dann drücken Sie die Taste  A.SWING  und halten
      beide gedrückt. Lassen Sie die Tasten los, wenn das Display blinkt, die Einstellung ist abgeschlossen
      und die Fernbedienung kann nun zwei verschiedene Klimaanlagen steuern.
Hinweis: Wenn die Methode A oder B weiterhin zur Suche nach Codes verwendet wird, wird die 
Steuerfunktion der beiden Klimaanlagen automatisch aufgehoben.
! Wir empfehlen Ihnen, die Codes für die erste Klimaanlage auszuprobieren und den richtigen Code zu 
markieren und dann den richtigen Code für die zweite Klimaanlage einzustellen. Wenn die zweite richtig 
funktioniert, geben Sie den Code der ersten Klimaanlage noch einmal mit dem manuellen Verfahren B ein  und 
schließen Sie die Einstellung mit Schritt 1.3 ab: Die letzten beiden Codes sind die, die verwendet werden.
2. Maximale und minimale Temperatursperre (Hotel-Energiesparfunktion)

Mit dieser Funktion können Sie den maximal einstellbaren Temperaturbereich auswählen.
2.1 Drücken und halten Sie die Taste SET gedrückt, dann drücken Sie die Taste TEMP▲und halten beide 3 
Sekunden lang gedrückt. Wenn das Symbol COOL  auf dem Display blinkt, kann die maximale Tempera-
tur eingestellt werden.

2.2 Drücken Sie  TEMP▲ oder TEMP▼ um die maximale Temperatur einzustellen, zum Beispiel
   24°C. Drücken Sie SET zum Verlassen.
2.3 Drücken und halten Sie die Taste SET gedrückt, dann drücken Sie die Taste TEMP▼und halten
   beide 3 Sekunden lang gedrückt. Wenn das Symbol auf dem Display blinkt, kann die Mindesttemperatur 
   eingestellt werden.
2.4 Drücken Sie  TEMP▲ oder TEMP▼ um die Mindesttemperatur einzustellen, zum Beispiel 20°C. 
   Drücken Sie SET zum Verlassen. Nun ist der Temperaturbereich, den die Fernbedienung steuern
   kann, zwischen 20°C-24°C eingestellt.
Die Sperre aufheben: Drücken Sie die Taste SET und dann die Taste TIME ON und halten Sie beide 
gedrückt, das Display blinkt zweimal. Lassen Sie die Tasten los, die Temperatursperre ist nun aufgehoben..
3. Einstellung der Funktion der Sicherheitssperre:

Halten Sie die Taste “SET” gedrückt und drücken Sie sofort darauf die Taste M.SWING  , das Display zeigt das 
Symbol Lock    . Wenn die Funktion aktiviert ist, kann der Code nicht geändert werden. Um sie zu entsperren, 
die Taste “SET” gedrückt halten und dann  M.SWING . drücken.Das Symbol Lock   verschwindet.

4.  Einstellung der Funktion Uhr  
4.1 Die Taste SET gedrückt halten, dann MODE  drücken und beide gedrückt halten, bis die Uhrzeit 
   auf dem Display blinkt.
4.2 Die Tasten TEMP▲ oder TEMP▼ drücken, um bei jedem Druck um 1 Stunde zu erhöhen oder 
   verringern. 
4.3 Die Taste SET drücken, um die gewünschte Einstellung der Stunde abzuschließen.
4.4 Nun beginnt die Nummer für die Minuten zu blinken. Wiederholen Sie auch für die Minuten den
   vorigen Vorgang und beenden Sie mit der Taste SET. . 
5. Funktion Timer  
Für die Funktion Timer drücken Sie die Tasten TIME ON und TIME OFF um das programmierte 
Einschalten oder Ausschalten (bei jedem Drücken um eine Stunde) einzustellen. An der Klimaanlage 
schaltet sich die LED TIMER an. Die Einstellung kann sich je nach Modell der Klimaanlage ändern. 
Bei einigen Modellen ist TIME ON nur möglich, wenn die Klimaanlage ausgeschaltet ist.
6.  Funktion Fast cool/heat
Drücken Sie die Taste Fast Cool : Die Klimaanlage wird eingestellt auf: 21 °C, starke Belüftung, 
automatischer Luftstrom. Drücken Sie die Taste Fast Heat  : : Die Klimaanlage wird eingestellt auf: 
27 °C, starke Belüftung, automatischer Luftstrom. 
*Durch Drücken der Taste E.A.HEAT  iim Wärmepumpenmodus wird die elektrische Heizfunktion 
aktiviert, die die Heizung beschleunigt; Sie ist nur für einige Klimaanlagenmodelle verfügbar.

2 Alkaline-Batterien 1,5V vom Typ AAA einsetzen und die Klimaanlage an das Stromnetz 
anschließen.
Sie können zwischen 3 verschiedenen Programmierweisen wählen, A, B oder C:
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Tasten entsprechend der Marken

   B> Manuelle Einstellung des Codes

   C> Automatische Codesuche
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SYMBOLE DES DISPLAYS

Die Taste SET, drücken und gedrückt halten, dann die Taste FAN   drücken und beide etwa 3 
Sekunden lang gedrückt halten, um die Werkseinstellungen zurückzustellen.

Gemäß der Richtlinie 2012/19/EU D.L. Nr. 49/2014 stellt Multiservizi (Eigentümer der Marke wellclima) in seiner Funktion als Lie-
ferant des Produkts folgende Informationen zur Verfügung: Es ist verpflichtend, WEEE nicht als normalen Hausmüll, sondern von 
anderen Abfällen getrennt zu entsorgen. Wenn das Gerät für den Kauf eines neuen Geräts zurückgeschickt wird, wird der Hersteller 
das Gerät durch die von der öffentlichen Verwaltung ergriffenen Maßnahmen wiederverwenden, recyceln oder anderweitig verwer-
ten. Diese Informationen dienen dazu, potenzielle Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit durch gefährliche 
Stoffe in elektronischen Geräten oder deren unsachgemäße Verwendung zu vermeiden. Daher unterliegt jedes verkaufte Gerät 
diesen Informationen und wird mit den unten angegebenen Symbolen gekennzeichnet.

Alle Rechte vorbehalten - Copyright Multiservizi.
Die teilweise oder vollständige Vervielfältigung dieses Handbuchs ist untersagt.

Importiert und vertrieben von Multiservizi - Via Trento 100 - Capriano del Colle - BS - Italien.
Zeichnungen und technische Informationen können sich ohne vorherige Ankündigung.

IRGENDWELCHE PROBLEME?
Vielen Dank, dass Sie sich für ein wellcl ima -Produkt entschieden haben, das von der gesetzlich 
vorgeschriebenen Garantie abgedeckt ist. Diese Fernbedienung ist kompatibel mit 99% der Klimaanlagen 
auf dem Markt, sie kann nur funktiornieren, wenn der Signalempfänger funktioniert. Wenn Sie Probleme 
haben oder die Fernbedienung nicht richtig verwendet werden kann, besuchen Sie bitte die Seite  HELP 
& FAQs auf unserer Internetseite www.wellclima.com oder kontaktieren Sie uns und wir werden unser 
Bestes tun, um Ihr Problem zu lösen.


